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Aos cinco dias do mês de dezembro, de dois mil e vinte dois, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho–RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 21ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, ALVECIR ROQUE TABALDI, CACIANO PIRAN MARTINELLI, ELOIR GALLINA, IRONE BARRILI MARASCHIN, GLORIA BARBOSA ZANATTA, MÁRCIA JACIRA REINEHER FLORIANO E IONARA PASTORIO TOMAZINI. O Presidente, verificando o “Quórum” legal, solicitou à Vereadora Ionara epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, o Presidente colocou em discussão e votação a ata da 20ª sessão ordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Caciano, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, o Presidente colocou em discussão o ofício recebido da Administração Municipal solicitando votação em regime de urgência/urgentíssima ao projeto de lei nº 031/2022. O mesmo não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, PROJETO DE LEI Nº 029/2022, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 030/2022, “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO PARA O EXERCICÍO DE 2023”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões em discussão o Vereador ELOIR GALLINA após saudações deu as boa vindas à suplente Irone.  A respeito do projeto, disse que é um orçamento de 24 milhões, e espera que os administradores consigam fazer o melhor e que sejam aplicados em coisas que venham a beneficiar o Município. Espera que não vão jogar dinheiro fora que nem aconteceu nesse ano, mesmo que seja do livre, tem que sentar e conversar, trocar ideias, onde muitas vezes trocamos ideias, conversamos e as coisas não acontecem. Que esse orçamento pra 2023 seja desfrutado da melhor forma possível, que conversem mais com a sociedade, troquem opinião com os Vereadores, podem fazer reuniões nas comunidades pra ver o que é necessário. Disse saber que a folha de pagamento leva muito desse orçamento, mas o município é tão pequeno, é tão ajeitado que da pra fazer muita coisa. Disse ser sempre favorável a este projeto, embora tiveram audiência pública onde foi pedido pra mexer em certas coisas, mas o projeto veio da mesma maneira. Então, estamos aqui só para estar, por que se dermos uma ideia ou uma sugestão, ninguém olha pra nós. Falou esperar que sim que esse orçamento vai ficar em boas mãos, mas a conversa e o diálogo são muito importantes. Se um Vereador pede pra fazer alguma coisa, não é que ele quer crescer na politica, não, mas estão aqui pra mostrar serviço, por isso foram eleitos. Não podem acatar tudo e dizer amém, nós cobramos certas coisas e não somos atendidos. Espera que no próximo ano tenha mais diálogo. Não havendo mais discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 031/2022, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para ás EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Presidente Claudiomiro após saudações pediu apoio aos colegas Vereadores, pois fez um indicação sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que seja adquirido duas camas automatizadas com elevação. Disse da necessidade, pois tem pessoas acamadas com dificuldades de se locomoverem. Pediu apoio aos colegas e o executivo que atenda esse pedido. Os demais vereadores suspenderam o uso da palavra. O Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/institucional/audios/audios-2022
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